



Persoană de contact: cpt. Bojinescu Romulus  
Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)  
Tel: 0773954002

## BULETIN INFORMATIV

### Intervenții gestionate de pompieri în ultimile 24 de ore

#### ➤ Incendii

În cursul zilei de ieri, la ora 16:25, pompierii au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu care se manifesta cu flacără la coșul de fum al unei gospodării din localitatea Fizeș. Incendiul, care prezenta risc mare de extindere la întregul acoperiș, a fost lichidat în scurt timp de pompierii Detașamentului Reșița, înainte de a se produce pagube materiale. Cel mai probabil, evenimentul a fost cauzat de coșul de fum necurățat de funingine. Reamintim cetățenilor că **verificarea, curățarea și repararea coșurilor de fum se efectuează cel puțin o dată pe an, de către o persoană autorizată.**

#### ➤ Accidente rutiere

Pentru gestionarea primului eveniment, produs pe Drumul European 68, localitatea Bucova, a fost implicat un singur autoturism, acesta a lovit un copac în afara părții carosabile. Pentru intervenție au fost mobilizate un echipaj de pompieri din cadrul Detașamentului Caransebeș, un echipaj SAJ și un echipaj de la IPJ. În urma accidentului, o persoană a fost evaluată medical, era conștientă și cooperantă și a fost transportată la spital de către ambulanța SAJ.

Cel de-al doilea accident s-a produs în localitatea Lupac, în care a fost implicat un singur autoturism, răsturnat în afara părții carosabile, fără victime. La fața locului s-au deplasat o autospecială de stingere cu modul de descarcerare și o ambulanță SMURD din cadrul Detașamentului Reșița. Pompierii militari au asigurat și măsurile de apărare împotriva incendiilor la locul producerii evenimentelor.

#### ➤ Intervenții în urma fenomenelor meteorologice periculoase

Ca urmare a manifestării fenomenelor meteorologice periculoase, în după-amiaza zilei de ieri, pentru îndepărtarea unui copac căzut pe carosabil în zona Secu, s-au deplasat la fața locului o autospecială din cadrul Detașamentului Reșița, încadrată cu 4 militari. Pentru cel de-al doilea copac căzut pe carosabil, pe DN48B, între Reșița și Bocșa, a intervenit un echipaj de pompieri din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, au fost înregistrate o intervenție pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

**COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**